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Spolupráce českých krajů se Zakarpatskou oblastí na Ukrajině bude pokračovat velkým
projektem na vybudování centrální rehabilitační nemocnice v Užhorodě.

Nejen tento projekt byl předmětem jednání Komise Asociace krajů České republiky pro veřejnou
správu a legislativu, které předsedá hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

„Po vypuknutí válečného konfliktu na Ukrajině jsme začali společně s dobrovolnými a státními hasiči
organizovat centrální sklad a distribuci pomoci, která se sbírala na jednotlivých obcích. Následně
jsme centrálně vypravovali kamiony přímo do Užhorodu. Zásilka poté s pomocí kolegů ze Zakarpatí
mířila dále na východ země. Celkem se takto podařilo vypravit přes 30 kamionů. Zároveň jsme
poskytli částku 1,5 milionu korun na vybudování výtahu v nemocnici pro zraněné vojáky v Užhorodě.
Ta totiž nebyla bezbariérová, což byl vzhledem k většinovému charakteru zranění vojáků velký
problém," zrekapituloval krajskou pomoc od února 2022 hejtman Martin Netolický.

Nyní některé kraje ve spolupráci s Ministerstvem zahraničních věcí ČR pracují na podpoře velkého
společného projektu na vybudování rehabilitačního centra pro zraněné vojáky. „Jedná se
jednoznačně o největší a nejdůležitější projekt českých krajů v Zakarpatí, v rámci kterého bude
opravena jedna z nevyužívaných nemocničních budov. Vznikne zde velké rehabilitační centrum pro
válečné veterány, které se bude zabývat jak fyzickou, tak i psychickou rehabilitací. Cílem
Zakarpatské oblasti je projekt za 235 milionů korun dokončit v roce 2025. Krajské zastupitelstvo v
letošním roce uvolnilo pět milionů korun s tím, že deset milionů poskytne ministerstvo zahraničí,
Kraj Vysočina vyčlenil pět a půl milionu korun, Moravskoslezský kraj sedm milionů korun a přidávají
se také další kraje jako Ústecký a Královéhradecký kraj," řekl hejtman Martin Netolický.

V rámci jednání s vedením oblastní rady byla představena také ukrajinská reforma veřejné správy,
která spočívala například v tom, že místo 13 okresů nyní na Zakarpatí funguje šest. Z 337 městských
rad bylo vytvořeno 64 teritoriálních hromad.
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